

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年9月8日 星期六  
农历戊戌年七月廿九

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日四版  
第16894号

## 习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新在衡阳市企业家代表座谈会上强调，要对企业和企业家高看一等、厚爱一层，真正尊重企业家，大力弘扬企业家精神——

## 以最强执行力营造最优营商环境

邓群策主持

本报讯（记者 邹雪峰）9月7日上午，我市召开企业家代表座谈会，就如何进一步加快项目建设和企业发展问需于企、问计于企。市委书记郑建新强调，各级各部门必须进一步提高认识，主动作为，从内心深处对企业和企业家高看一等、厚爱一层，真正尊重企业家，大力弘扬企业家精神，以最强执行力营造最优营商环境，为在衡企业生产经营提供更加优质高效的服务和保障。市委副书记、市长邓群策主持会议。

衡阳农机、华菱衡钢、富士康、建滔化工、中核二七二、水口山有色金属、金杯电缆、瑞达电源、汇升生物等企业代表在座谈会上先后发言。企业家们高度肯定了市委、市政府近两年来关心企业、服务企业、帮扶企业的措施和行动，直言衡阳优良的营商环境坚定了大家的投资信心、减少了企业负担、提升了综合效益。有的企业家面对面反映了发展中遇到的困难和问题，并就如何做大做强相关产业、推进实体经济高质量发展

提出了具体的意见和建议。

郑建新一边听一边记，并不时与企业家互动交流。在座谈中，他简要通报了我市去年以来的经济社会发展情况，介绍了重点产业、重大项目、重要工作的推进和落实情况。他指出，企业是经济社会发展的中流砥柱和关键力量，作用突出、贡献巨大。去年以来，在各位企业家的大力支持和全市人民的共同努力下，我市经济社会实现了快速健康发展，主要经济指标位居全省前列，为近年来同期最好水平。

郑建新强调，要注重精准帮扶，主动排忧解难，按照“深入”和“精准”的要求，全面落实市级领导联系重点企业制度和问题交办督办制度，为企业提供一站式“保姆式”服务，切实帮助企业解决困难；要强化要素保障，破除瓶颈制约，及时解决企业发展过程中遇到的资金、土地、人才、技术等问题，强化重点项目、重大项目建设和重要节点水电油气等生产要素供给；要完善政策体系，支持企业发展，落实好已有的政策，及时针对性出台政策，将政策红利转化为现实生产力，让企业得到真正的实惠；要优化发展环境，提升服务水平，着力打造优质的政务服务环境、亲商重商的人文环境、诚实守信的市场环境、安全放心的发展环境，让企业安心生产、放心发展。

郑建新希望广大企业家树立家国情怀，进一步找准发展定位、增强创新能力、提升管理水平、履行社会责任，在衡阳建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的伟大进程中提供更多支持、贡献更多力量。

邓群策要求，着力弘扬企业家精神，深度挖掘优秀企业家精神特质和典型案例，发挥企业家示范作用，凝聚发展合力；真正把企业需求作为为政府服务的改进方向，把企业感受度作为检验政策执行效能的重要标准，全方位提升服务企业的能力和水平；进一步健全政企交流沟通机制，推动衡阳与企业共同实现高质量发展。

市领导廖健、刘正兴、曾艳阳、晏华衡、谢明芳出席座谈会。

市政府党组理论学习中心组(扩大)举行集中学习会

## 全面把握新《预算法》精神 服务全市经济社会发展

邓群策主持 许大华作专题授课

本报讯（记者 罗文鹏）9月7日下午，市政府党组理论学习中心组（扩大）举行集中学习会，听取高级经济师、财政部原条法司司长许大华关于新《预算法》及防范化解政府债务风险的专题授课。市委副书记、市长邓群策主持并讲话。

许大华深刻阐释了新《预算法》的修法背景、基本原则和主要内容等，重点解读了

新《预算法》在增强预算管理的完整性和透明度、增强预算执行的规范性、强化法律责任等方面的重大突破，并从加强顶层设计的角度提出了贯彻落实新《预算法》的思路和措施。

邓群策指出，本次学习立意高、内涵深，融学术性、实用性、指导性于一体，通过大量的数据、鲜活的事例、丰富的信息，给大家上

了一堂既深刻又生动的教育课。

邓群策强调，要全面把握新修订的《预算法》精神，深刻领会相关文件要求，更好地服务保障全市经济社会发展和民生改善。希望大家结合实际深入思考，确保学有所获、学有所得。

市领导曾艳阳、彭玉明、唐文峰参加学习。

衡邵同运 三湘共赢  
——聚焦省十三运会

## 衡阳队勇夺拳击项目金牌、团体总分“双第一”



衡阳队选手刘美英登上冠军领奖台

本报讯（文/图 记者 胡亚华）历经4天激烈缠斗，精彩厮打，7日上午，省运会（青少年组）拳击决赛在湖南高速铁路职业技术学院体育馆“打”出胜负，14枚金牌得主逐一出炉，我市代表队小将顽强拼搏，揽摘6金7银4铜，稳居金牌榜和奖牌榜首位；以215.5分的总分，压倒性优势远超怀化市代表队132.5分，勇夺金牌榜和团体总分“双第一”，喜获体育道德风尚奖。

当天上午，我市代表队13名小将成功闯入决赛圈，在男子乙组69kg级比赛中，我市代表队选手邓兴国不畏强手，勇打敢拼，表现出色，卫冕夺冠，成为引人注目的赛场“黑马”；在男子甲组69kg级赛事中，我市代表队小将常岩不敌长沙代表队选手，抱憾捧银。

衡阳警邮合作启动后，广大机动车车

（截止日期：2018年9月7日22:00）

湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜（青少年组）

排名	代表团	金牌数	银牌数	铜牌数
1	衡阳	74	39	37.5
2	长沙	65	65	45
3	株洲	44	45	38
4	怀化	29	10	12
5	省体校	17	10	12

湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜（成年组）

排名	代表团	金牌数	银牌数	铜牌数
1	长沙	34	21	18
2	常德	11	9	6
3	株洲	8	9	11
4	邵阳	7	14	9
5	怀化	6	6	3

## 习近平同摩纳哥元首阿尔贝二世亲王举行会谈

两国元首一致同意推动中摩友谊不断结出新硕果

新华社北京9月7日电 国家主席习近平7日在人民大会堂同摩纳哥元首阿尔贝二世亲王举行会谈。

习近平赞赏阿尔贝二世和摩纳哥王室长期致力于发展中摩关系。习近平指出，摩纳哥具有独特魅力，长期以来，走出了一条富有自身特色的发展之路。中国和摩纳哥虽然相距遥远，国情存在显著差

异，但两国坚持相互尊重、平等相待、合作共赢，双边关系发展得很好，为大小国家友好相处、共同发展树立了榜样。中方一贯主张，国家不论大小、贫富、强弱，都是国际社会的平等一员，这是构建新型国际关系应有之义。中摩双方要保持密切交往，围绕“一带一路”倡议探讨深化生态环境、应对气候变化、清洁能源、绿色低碳、野生动物保护等领域

合作，丰富人文交流，继续做大小国家友好交往的典范。阿尔贝二世亲王是国际奥委会委员，支持中国举办2008年夏季奥运会，我们欢迎你来华出席2022年冬奥会。

阿尔贝二世祝贺中国刚刚成功举办非合作论坛北京峰会。阿尔贝二世表示，习近平主席日程非常繁忙，还接待我进行国事访问，令我十分感动。这是我第十次访华，（下转第三版）

第34个教师节来临之际，郑建新看望慰问我市教师代表。强调——

## 不断提升我市教育质量水平 努力建设教育强市

本报讯（记者 陈润）第34个教师节来临之际，9月7日下午，市委书记郑建新前往市一中、市九中新校区，看望慰问辛勤工作的教师代表，送去节日的祝福，并通过他们向全市广大教师、教育工作者表示崇高的敬意和诚挚的问候。郑建新要求，不断提高我市教育工作在全省、全国的知名度和美誉度，努力建设教育强市。

郑建新首先来到市一中，看望慰问该校高级教师程南洋和在该校就读的20名新疆鄯善县学生。郑建新向程南洋表达了节日的良好祝愿，对他取得的优异教学成果表示热烈祝贺，并寄语他戒骄戒躁，在教育好学生的同时，充分发挥示范引领作用，传帮带出一支优秀的教师队伍。郑建新关切地询问了20名鄯善学生在衡阳学习生活情况，勉励他们珍惜学习机会，刻苦努力学习。力争考上理想大学，把家乡建设得更美好。

来到今年秋季开始招生的市九中新校区，郑建新看望慰问了该校高级教师何姐菊，感谢她为我市教育事业发展做出的贡献。随后，郑建新实地察看了学校建设情况，他叮嘱学校负责人努力把学校建设好、管理好，在提升基础设施硬件的同时，建立健全管理机制，配强师资力量，把市九中建成全省一流的公办初中。

随后，郑建新邀请部分市九中教师代表召

开座谈会，听取大家对教育工作的意见建议，共商教育发展大计。郑建新说，去年到衡阳工作不久，专题听取全市教育工作情况汇报时得知我市公办学校基础薄弱、学位短缺，当即要求迅速在市本级高标准建设包括市九中在内的3—5所优质公办初中。如今市九中如期建成投用，是一个良好的开端。

郑建新要求，要树立一流的办学理念，紧紧围绕“全国、全省一流”的总体目标，不断提高我市公办教育在全省、全国的知名度和美誉度，努力建设教育强市。要追求一流的教育质量，切实加快优势学校、优质学科建设，努力提高教师教研质量和教科研水平，着力提高学生综合素质。要锻造一流的教师队伍，实施优秀教师培养计划，加大优秀教师的引进力度，探索建立符合衡阳实际的教师培训、激励、流动、保障等机制，为教师提供更大的成长空间。要强化一流的支撑保障，始终把教育摆在优先发展的战略地位，更加重视、关心和支持教育事业发展，形成全社会尊师重教的浓厚氛围。

郑建新还勉励全市教师要树立家国情怀，信念坚定；锤炼师德师风，为人师表；坚持爱岗敬业，乐于奉献；牢记学无止境，广闻博识。

市领导刘正兴参加慰问。市领导龚学余参加慰问并主持座谈。

## 全神贯注抓好筹备 确保活动圆满成功

“2018衡州经济发展论坛”筹备工作调度会召开。廖炎秋主持会议并讲话

本报讯（记者 武孝军）9月7日上午，“2018衡州经济发展论坛”筹备工作调度会召开。市政协主席廖炎秋主持会议并讲话。

会议对衡阳大会、招商引资、招才引智、项目签约仪式、专题论坛等工作筹备情况一一过筛，查漏补缺。会议确定衡阳大会不改规模、不变地方、不动程序，要求细化接待、细化会务，全面展示衡阳对外形象，展示市工商联能力水平，展示市委、市政府加快发展的心信心和决心；招商引资、招才引智、项目签约仪式筹备工作要高档次做好客商邀请、会场布置、接待安排等工作，高质量准备好签约项目、流程衔接、确定发言人员，要与客商、会务、县（市）区、接待单位等方面对接好，做到前期准备扎实、会务准备认真、生活准备细致、资料准备齐全；专题论坛要跟紧主讲嘉宾、盯紧

会务准备、抓紧协调对接，保证工作有条不紊。

廖炎秋强调，各级各部门要全神贯注，集中时间、集中精力，把筹备好“2018衡州经济发展论坛”作为当前工作的重中之重，排除干扰，排除阻力，确保活动圆满成功；要敞开大门，服从市委、市政府及组委会集中领导、统一指挥，所有工作由组委会把关、决策，既不要标新立异，更不能临时动议；要责任明晰，层次领导要分明，具体工作要细化，工作调度要加强；要精益求精，对所有细节再反复推敲，对可能出现的变数要提前预计，对拿不准的问题要及时报告，力争将本次论坛活动办得水平更高、效果更好、影响更大。

市政协副主席张亮、黄保锦、肖吉顺参加会议。

我市启动“警邮合作”

## 邮政网点可办理 8类交管业务

本报讯（记者 姚永军）9月7日上午，市公安局交警支队与中国邮政集团衡阳分公司共同举办警邮合作签约仪式暨互联网业务平台启动仪式。此次警邮合作，开通了驾驶证期满换证、补换行驶证、补领机动车号牌等8类代办交管业务。目前已在衡阳市高新区金山所邮政营业厅和火车站邮政营业厅进行试点。

衡阳警邮合作紧紧围绕群众办事需求，以全面落实公安部简捷快办、网上通办、就近可办等20项交通管理“放管服”改革新措施为指导，积极践行管所“最多跑一次”“只需排一次”“一小时内办结”的服务承诺，发挥全市邮政服务网点乡镇全覆盖的优势，共同建立“邮政代办交管业务便民服务点”，致力于打造“全年无休的车管所”和“群众身边的交警队”。

据了解，警邮合作启动后，广大机动车车

主及驾驶人可在邮政网点办理“驾驶证期满换证、驾驶证遗失补证、驾驶证联系方式变更、补换行驶证、补领机动车合格标志、补领机动车号牌、免检机动车核发检验标志、行驶证联系方式变更”8类业务。用户在柜台提出办理车驾管业务申请，并提交相关资料。邮政柜员初审资料核对录入申请人相关信息，运用网络平台上传至车管所后台审核，通过后由车管所统一受理和制证。最后由邮政部门采取“优先邮件方式”寄达客户。

目前，警邮合作已在高新区金山所邮政营业厅（高新区延安路13号，电话：0734-8869575）和火车站邮政营业厅（珠晖区湖南路7号，电话：0734-8331420）试点，之后将逐步在全市开办22个服务网点。预计今年底市区将开办6个服务网点，每个县（市）区开办2个服务网点。



本月值班 多 乐